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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PAU D’ALHO PARA O 
BIÊNIO 2019/2020, REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO DE  2019:- 

 
Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano dois mil e dezenove (2019), com 
início às 10:00 horas, na Sala das Sessões, sob a Presidência do Vereador Sr. 
ADÉCIO SEBASTIÃO LOPES BARROS, secretariado pelos Vereadores Srs. 
GERSON CAETANO CREPALDI e UELINTON LUIZ FERNANDES MAZZO, 
foi realizada a Sessão Solene de Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
para o biênio de 2019/2020. Feita a chamada foi constatada a presença de nove 
(09) Vereadores. Inicialmente o Sr. Presidente convidou o Vereador Sr. Lucas de 
Oliveira Barbosa para conduzir o Prefeito Municipal, Sr. Fernando Barberino, 
para amoldar lugar junto a mesa. Em seguida o Sr. Presidente convidou o 
vereador Sr. Jair Ribas Rodrigues para conduzir o Vice-Prefeito Sr. Idevalte 
Ungari para juntar se a mesa. Composta a Mesa, o Sr. Presidente coordenou a 
eleição para a escolha dos membros que irão compor a Mesa Diretora da Câmara, 
durante o biênio 2019/2020. Feita a distribuição das cédulas para a eleição de 
Presidente e após a apuração dos votos, feita pelos Vereadores Sr. Uelinton Luiz 
Fernandes Mazzo e Sr. Antonio Donizete Ponso, constatou-se que o Vereador Sr. 
Lucas de Oliveira Barbosa obteve nove (09) votos. Ato contínuo foi realizada a 
distribuição de cédulas para a eleição do Vice-Presidente, que após apuração, 
realizada pelos Vereadores Sr. Gerson Caetano Crepaldi e Sra. Maria Eliza 
Barberino Sanches, verificou-se que o Vereador Sr. Adecio Sebastião Lopes 
Barros obteve nove (09) votos. Em seguida, após a votação para a escolha do 1º 
Secretário, foi promovida a apuração dos votos pelo Vereador Sr. Jair Ribas 
Rodrigues e o Vereador Sr. Lucas de Oliveira Barbosa, onde se constatou que o 
Vereador Sr. Uelinton Luiz Fernandes Mazzo obteve oito (08) votos, e o Vereador 
Sr. Valdir Batista obteve um (01) voto. Realizada a votação para a escolha do 2º 
Secretário, verificou-se, após a escrutinação dos votos, feita pelos Vereadores Sr. 
Valdir Batista e Sra. Luzia Moreira dos Santos, que o Vereador Sr. Valdir Batista 
obteve nove (09) votos. Terminada a eleição, a Mesa Diretora da Câmara 
Municipal para o Biênio 2019/2020 ficou assim constituída: Para Presidente o 
Vereador Sr. LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA; Para Vice-Presidente o 
Vereador Sr. ADÉCIO SEBASTIÃO LOPES BARROS; Para 1º Secretário o 
Vereador Sr. UELINTON LUIZ FERNANDES MAZZO e para 2º Secretário o 
Vereador Sr. VALDIR BATISTA. Em seguida foi dada a palavra ao Prefeito e ao 
Vice – Prefeito Municipal que dela fizeram uso. Na sequencia franqueou a palavra 
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aos Vereadores que dela quisessem fazer uso. Fizeram uso da palavra o Vereador 
eleito Presidente Sr. Lucas de Oliveira Barbosa e o agora ex-presidente Sr. Adécio 
Sebastião Lopes Barros, cujos pronunciamentos se acham gravados e à disposição 
dos interessados na Secretaria da Câmara. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, deu-se por encerrada a Sessão do que para constar foi lavrada a presente 
Ata que depois de lida e se achada conforme será assinada. 
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 
          Secretaria da Câmara Municipal 

Em 01 de janeiro de 2019 
 
 
 

Vereador UELINTON LUIZ FERNANDES MAZZO 
Secretário Designado p/ este Ato 

 
 

 


